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https://docs.google.com/forms/d/1lAD2BnZ3xyOhU1qScY-2QgNK1G4NaTuViDG86Kb2gpc/edit#responses 1/3

52 yanıt

Yanıtlar kabul ediliyor

Kordinatör tüm sorunlarımla (akademik, kişisel, ders seçimi vb. ilgilenip çözüm

üretir.)

52 yanıt

Kişiliğime ilişkin bilgileri başkalarıyla paylaşmaz.

52 yanıt

Özet Soru Bağımsız

Kopyala

1 2 3
0

10

20

30

40

1 (%1,9)1 (%1,9)1 (%1,9)

17 (%32,7)

34 (%65,4)

Kopyala

1 2 3
0

20

40

60

2 (%3,8)2 (%3,8)2 (%3,8)
6 (%11,5)

44 (%84,6)

BES 1 AKTS Kordinatörlüğü Anketi 

Sorular Yanıtlar 52 Ayarlar

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=tr&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1lAD2BnZ3xyOhU1qScY-2QgNK1G4NaTuViDG86Kb2gpc/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Kordinatörümüz danışman toplantılarını düzenler.

52 yanıt

Dönemime ait bilmem gereken tüm bilgileri ve kuralları bana aktardı.

52 yanıt

Akademik ve mesleki olarak gelişimime katkı sağladı.

52 yanıt

Kopyala

1 2 3
0

10

20

30

40

4 (%7,7)

15 (%28,8)

33 (%63,5)

Kopyala

1 2 3
0

10

20

30

40

3 (%5,8)3 (%5,8)3 (%5,8)

16 (%30,8)

33 (%63,5)

Kopyala

1 2 3
0

10

20

30

40

2 (%3,8)2 (%3,8)2 (%3,8)

16 (%30,8)

34 (%65,4)
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32 yanıt

Yanıtlar kabul ediliyor

Kordinatör tüm sorunlarımla (akademik, kişisel, ders seçimi vb. ilgilenip çözüm

üretir.)

32 yanıt

Kişiliğime ilişkin bilgileri başkalarıyla paylaşmaz.

32 yanıt

Özet Soru Bağımsız

Kopyala

1 2 3
0

10

20

30

3 (%9,4)
6 (%18,8)

23 (%71,9)

Kopyala

1 2 3
0

10

20

30

2 (%6,3)2 (%6,3)2 (%6,3) 5 (%15,6)

25 (%78,1)

BES 2 [2021-2022] Kordinatörlük Anketi

Sorular Yanıtlar 32 Ayarlar

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=tr&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1Qt3wNaakScs4bfqFTittak8-3DDD4wY2f0lzwaxV00Y/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Kordinatörümüz danışman toplantılarını düzenler.

32 yanıt

Dönemime ait bilmem gereken tüm bilgileri ve kuralları bana aktardı.

32 yanıt

Akademik ve mesleki olarak gelişimime katkı sağladı.

32 yanıt

Kopyala

1 2 3
0

5

10

15

20

4 (%12,5)

8 (%25)

20 (%62,5)

Kopyala

1 2 3
0

10

20

30

2 (%6,3)2 (%6,3)2 (%6,3)
3 (%9,4)

27 (%84,4)

Kopyala

1 2 3
0

10

20

30

3 (%9,4) 4 (%12,5)

25 (%78,1)
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35 yanıt

Yanıtlar kabul ediliyor

Kordinatör tüm sorunlarımla (akademik, kişisel, ders seçimi vb. ilgilenip çözüm

üretir.)

35 yanıt

Kişiliğime ilişkin bilgileri başkalarıyla paylaşmaz.

35 yanıt

Özet Soru Bağımsız

Kopyala

1 2 3
0

5

10

15

20

4 (%11,4)

18 (%51,4)

13 (%37,1)

Kopyala

1 2 3
0

10

20

30

2 (%5,7)2 (%5,7)2 (%5,7) 5 (%14,3)

28 (%80)

BES 3 [2022] AKTS Kordinatörlük Anketi

Sorular Yanıtlar 35 Ayarlar

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=tr&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1IGMvvIwQHIZbCrYo2xq1h5nt76YDXn_3oG2FB07MywY/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Kordinatörümüz danışman toplantılarını düzenler.

35 yanıt

Dönemime ait bilmem gereken tüm bilgileri ve kuralları bana aktardı.

35 yanıt

Akademik ve mesleki olarak gelişimime katkı sağladı.

35 yanıt

Kopyala

1 2 3
0

10

20

30

4 (%11,4)
7 (%20)

24 (%68,6)

Kopyala

1 2 3
0

5

10

15

20

5 (%14,3)

13 (%37,1)

17 (%48,6)

Kopyala

1 2 3
0

5

10

15

20

4 (%11,4)

15 (%42,9)
16 (%45,7)
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43 yanıt

Yanıtlar kabul ediliyor

Kordinatör tüm sorunlarımla (akademik, kişisel, ders seçimi vb. ilgilenip çözüm

üretir.)

43 yanıt

Kişiliğime ilişkin bilgileri başkalarıyla paylaşmaz.

43 yanıt

Özet Soru Bağımsız

Kopyala

1 2 3
0

10

20

30

40

3 (%7)3 (%7)3 (%7) 9 (%20,9)

31 (%72,1)

Kopyala

1 2 3
0

10

20

30

40

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 7 (%16,3)

36 (%83,7)

BES 4 [2022] AKTS Kordinatörlük Anketi

Sorular Yanıtlar 43 Ayarlar

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=tr&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1O2WZbrXIXOwkOhogZ1PYbJW4D4CX5_2nmTUn3OTUbKM/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


10.06.2022 16:49 BES 4 [2022] AKTS Kordinatörlük Anketi - Google Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1O2WZbrXIXOwkOhogZ1PYbJW4D4CX5_2nmTUn3OTUbKM/edit#responses 2/3

Kordinatörümüz danışman toplantılarını düzenler.

43 yanıt

Dönemime ait bilmem gereken tüm bilgileri ve kuralları bana aktardı.

43 yanıt

Akademik ve mesleki olarak gelişimime katkı sağladı.

43 yanıt

Kopyala

1 2 3
0

10

20

30

40

0 (%0)0 (%0)0 (%0)
8 (%18,6)

35 (%81,4)

Kopyala

1 2 3
0

10

20

30

2 (%4,7)2 (%4,7)2 (%4,7)

12 (%27,9)

29 (%67,4)

Kopyala

1 2 3
0

10

20

30

3 (%7)

10 (%23,3)

30 (%69,8)
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